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ATA DA 32ª (TRIGÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO 

ORDINÁRIA REALIZADA PELA CÂMARA MUNICIPAL 

DE PILAR DO SUL, EM 23 DE SETEMBRO DE 2014. 

 

A hora regimental do  Vigésimo Terceiro dia do mês de 

setembro do ano de dois mil e catorze, em sala própria, reuniram-

se os Vereadores à Câmara Municipal de Pilar do Sul para a 32ª 
Sessão Ordinária realizada no presente ano legislativo, a qual 

contou com a presença dos Vereadores: Antonio José de Matos, 

Cristina Gomes Brisola Vieira, Giovani Paiotti de Oliveira, João 
Batista de Moraes, Jorge Takashi Iriyama, Luiz Antonio Brisola, 

Luiz Antonio de Proença, Marcos Augusto de Góis Vieira, 

Marcos Fábio Miguel dos Santos e Miguel Pereira Domingues. 
Deixou de comparecer justificadamente a Vereadora Karla 

Tathiane Nishi Padula Pagianotto, tendo em vista que foi 

designada como representante da Câmara Municipal no 21º 
Concurso Estadual de Miss e Mister da Melhor Idade, conforme 

Ofício nº 288/2014/CMPS. Com número legal o Exmo. Sr. 

Marcos Augusto, MD. Presidente iniciou a Sessão Ordinária 
convidando o Vereador Miguel Pereira para fazer a leitura de um 

versículo da Bíblia. A seguir o Senhor Presidente convidou os 
Secretários: Vereador Jorge Takashi e Vereador Antonio Matos 

para fazerem a leitura das matérias da presente sessão. 

Primeiramente foi feita a leitura da Ata da 31ª Sessão Ordinária 
realizada em 16 de setembro de 2014. Submetida ao plenário em 

votação a ata foi aprovada por unanimidade de votos, sendo 

assinada pelo Senhor Presidente e demais membros da Mesa 
Diretora. Em seguida foram feitas as leituras das 

correspondências recebidas: Ofícios enviados pela DD. Prefeita 

Municipal, em resposta aos Requerimentos nº 063 e 064/2014; 
Ofício enviado pelo Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, 

informando a decisão de Processo; Convite enviado pela 

Secretaria de Cultura e Turismo e pelos alunos do 1º Curso de 
Monitores de Turismo, convidando para cerimônia de entrega de 
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certificados de conclusão do curso; Convite enviado pelo Sebrae 
São Paulo, convidando para participar da Caravana da 

Simplificação; Convite enviado pela Comissão dos Formandos do 

Curso de Recursos Humanos da Faculdade Anhanguera/Uniderp, 
convidando para prestigiar a Colação de Grau. As 

correspondências serão arquivadas na Secretaria da Câmara 

estando à disposição dos Senhores Vereadores. Em seguida foi 
feita a leitura da mensagem justificativa do Projeto recebido: 

Projeto de Lei nº 075/2014 que “Autoriza o Poder Executivo a 

celebrar convênio com o Serviço Social da Indústria - SESI”. 

A propositura será enviada às Comissões para estudos e 

apresentação de parecer. Logo após foi feita a leitura dos 

seguintes Requerimentos: Requerimento nº 066/2014 – de 

autoria do Vereador Marcos Augusto; onde requer o 

seguinte: Por que ainda não foi realizada a reforma dos 

equipamentos da academia ao livre da Praça Eduardo 

Antunes de Proença? Qual a previsão para a realização dessa 

benfeitoria? Submetido em discussão e votação o requerimento 

foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento nº 

067/2014 – de autoria do Vereador Luiz Proença; onde requer 

o seguinte: Cópia do contrato com o Instituto Brasileiro de 

Interesse Social - IBIS; Está havendo seleção de profissionais 

da área de saúde para atendimento do Programa Saúde da 

Família - PSF? Relatórios e balancetes da gestão do PSF 

conforme  o parágrafo 3º, do artigo 1º, da Lei nº. 2.662, de 09 

de novembro de 2011. Submetido em discussão fez uso da 

palavra o Vereador Luiz Proença, logo após foi submetido em 
votação onde o requerimento foi aprovado por unanimidade de 

votos. Requerimento nº 068/2014 – de autoria dos Vereadores: 

Giovani Paiotti e Antonio Matos; onde requerem o seguinte: 

Qual a justificativa para a realização das obras da Rua 

Américo Brasiliense esquina com a Rua Cinco de Novembro? 

Foi realizado algum estudo sobre o impacto no trânsito dessa 

localidade após a conclusão da referida obra? Enviar cópia 
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desse documento. Submetido em discussão fizeram uso da 
palavra os Vereadores: Luiz Proença, Antonio Matos e João 

Batista, logo após foi submetido em votação onde o requerimento 

foi aprovado por unanimidade de votos. Requerimento nº 

069/2014 – de autoria do Vereador Luiz Proença; onde requer 

o seguinte: Quantas  pessoas estão sendo atendidas na Casa de 

Passagem? Quem  são os responsáveis pela manutenção da 

Casa de Passagem? Qual o custo total mensal da Casa de 

Passagem? Quais os itens de despesa e seus valores? 

Submetido em discussão fez uso da palavra o Vereador Luiz 
Proença, logo após foi submetido em votação onde o 

requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. A seguir foi 

feita a leitura da Indicação nº 295/2014 – de autoria do 

Vereador Antonio Matos; indicando a Sra. Prefeita, para que 

junto a Secretaria Competente, estude a possibilidade de 

implantar em nossa cidade o turismo rural em parceria com 

os proprietários rurais de sítios e pousadas e com o Instituto 

Refloresta. Submetida em discussão fizeram uso da palavra os 

Vereadores: Antonio Matos e Luiz Proença, logo após foi 
submetida em votação onde a indicação foi aprovada por 

unanimidade de votos. Logo após foi feita a leitura da Indicação 

nº 296/2014 – de autoria do Vereador Antonio Matos; 

indicando a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria 

Competente, providencie urgentemente a construção de 

banheiros públicos e de uma cobertura no Cemitério Jardim 

das Acácias. Submetida em discussão fizeram uso da palavra os 

Vereadores: Antonio Matos, Luiz Proença e Marcos Fábio, logo 
após foi submetida em votação onde a indicação foi aprovada por 

unanimidade de votos. A seguir foi feita a leitura da Indicação nº 

297/2014 – de autoria do Vereador Miguel Pereira; indicando 

a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, 

providencie a transferência dos pacientes que fazem 

hemodiálise em Itu para realizarem esse tratamento na cidade 

de Sorocaba. Submetida em discussão fizeram uso da palavra os 
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Vereadores: Miguel Pereira, João Batista e Antonio Matos, logo 
após foi submetida em votação onde a indicação foi aprovada por 

unanimidade de votos. Logo após foi feita a leitura da Indicação 

nº 307/2014 – de autoria do Vereador Luiz Brisola; indicando 

a Sra. Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, 

realize o trabalho de recapeamento do asfalto da Estrada 

Vicinal Benedito Antonio Brisola, do bairro Pombal e Ponte 

Alta, através de recursos próprios e com etapas programadas. 

Submetida em discussão fizeram uso da palavra os Vereadores: 

Luiz Brisola, Luiz Proença, Miguel Pereira, Antonio Matos e João 
Batista, logo após foi submetida em votação onde a indicação foi 

aprovada por unanimidade de votos. Logo após foram feitas as 

leituras das seguintes Indicações: Indicação nº 298/2014 – de 

autoria do Vereador Giovani Paiotti; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, estude a 

possibilidade de disponibilizar profissionais de enfermagem 

para o atendimento a domicílio de pacientes com diagnóstico 

de câncer em estado grave ou terminal; Indicação nº 299/2014 

– de autoria da Vereadora Karla Pagianotto; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, providencie 

a limpeza do canteiro da Avenida Presbítero Jovino Gomes 

Ribeiro entre as Ruas Major Euzébio de Moraes Cunha e 

Vicente do Amaral; Indicação nº 300/2014 – de autoria da 

Vereadora Karla Pagianotto; indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, melhore a iluminação e 

estude a possibilidade de se colocar câmeras de 

monitoramento ou seguranças nos Cemitérios de nossa 

cidade; Indicação nº 301/2014 – de autoria do Vereador 

Marcos Augusto; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, realize a construção de pista de 

caminhada em toda a extensão das Avenidas Antonio de 

Carvalho e Antonio Lacerda; Indicação nº 302/2014 – de 

autoria da Vereadora Karla Pagianotto; indicando a Sra. 

Prefeita, para que junto a Secretaria Competente, providencie 
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placas de sinalização informando sobre a boca de lobo 

existente na calçada da Avenida Miguel Petrere, na altura da 

Marmoraria Pilar e Ouro Safra; Indicação nº 303/2014 – de 

autoria do Vereador João Batista; indicando a Sra. Prefeita, 

para que junto a Secretaria Competente, disponibilize 

caçambas para destinação de entulhos na Rua João Pedro 

Corrêa, no Jardim Pinheiro; Indicação nº 304/2014 – de 

autoria do Vereador João Batista; indicando a Sra. Prefeita, 

para que junto a Secretaria Competente, providencie a 

construção de lombada na Estrada Benedito Antonio Brisola, 

em frente ao sítio do Sr. Antonio Bernardes, próximo ao sítio 

do Sr. Ariga; Indicação nº 305/2014 – de autoria do Vereador 

Miguel Pereira; indicando a Sra. Prefeita, para que junto a 

Secretaria Competente, providencie o conserto da iluminação 

externa da Secretaria de Educação que está ficando acesa 

durante o período diurno; Indicação nº 306/2014 – de autoria 

do Vereador Marcos Fábio; indicando a Sra. Prefeita, para 

que junto a Secretaria Competente, realize a poda da árvore 

localizada na calçada da Rua Maria Pedrina, em frente ao nº 

38, no Jardim Bonanza. As indicações serão enviadas à Senhora 

Prefeita através de ofício. Logo após foi feita a leitura da Moção 

nº 066/2014 – de autoria de todos os Vereadores; Moção de 

Pesar pelo falecimento da criança Heloisa Aleixo dos Santos, 

com 4 meses, no último dia 14 de setembro. Submetida em 
discussão fizeram uso da palavra os Vereadores: Luiz Brisola e 

Marcos Augusto, logo após foi submetida em votação onde a 

Moção foi aprovada por unanimidade de votos. De acordo com o 
Parágrafo único, do artigo 153, do Regimento Interno da Câmara 

Municipal não foi disponibilizado o uso da palavra aos 

Vereadores em Tribuna Livre. Em seguida o Senhor Presidente 
suspendeu a sessão por quinze (15) minutos para organizar a 

pauta da ordem do dia. A seguir deu início a discussão e 

deliberação das matérias que compõe a ordem do dia. 
Primeiramente foi dispensada a leitura da “Prestação de Contas 
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da Prefeitura Municipal de Pilar do Sul - Exercício 2012”, 

onde foi feita a leitura do seu respectivo parecer das comissões. 

Submetido ao Plenário em discussão fez uso da palavra o 

Vereador Antonio Matos, logo após foi submetido em votação 
onde a Prestação de Contas foi aprovada por unanimidade de 

votos em Turno Único. Em seguida foi dispensada a leitura do 

Projeto de Lei nº 070/2014 que “Autoriza o Poder Executivo a 

celebrar convênio com a Intermédica Sistema de Saúde S.A e 

dá outras providências”, onde foi feita a leitura do respectivo 

parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão fez 
uso da palavra o Vereador Luiz Proença, logo após foi submetido 

em votação onde o projeto foi aprovado por unanimidade de votos 

em Turno Único. Logo após foi dispensada a leitura do Projeto 

de Lei nº 072/2014 que “Autoriza o Poder Executivo a realizar 

abertura de crédito adicional especial no orçamento vigente e 

dá outras providências”, onde foi feita a leitura do respectivo 
parecer das comissões. Submetido ao Plenário em discussão e 

votação o projeto foi aprovado por unanimidade de votos em 

Turno Único. Em seguida foi dispensada a leitura do Projeto de 

Lei nº 074/2014 que “Autoriza o Poder Executivo a celebrar 

convênio com a Associação do Bem Estar do Menor - 

ASSOBEM Kanguru e dá outras providências”, onde foi feita 

a leitura do respectivo parecer das comissões. Submetido ao 

Plenário em discussão e votação o projeto foi aprovado por 
unanimidade de votos em Turno Único. Logo após foi dispensada 

a leitura do Projeto de Lei nº 060/2014 que “Autoriza o Poder 

Executivo a alienar imóveis na forma que especifica e dá 

outras providências”, onde foi feita a leitura do respectivo 

parecer das comissões. Submetido ao Plenário em Primeira 

discussão e Primeira votação o projeto foi aprovado por 
unanimidade de votos em Primeiro Turno. Em seguida foi 

dispensada a leitura do Projeto de Lei nº 065/2014 que “Dispõe 

sobre a autorização para realização de leilão de veículos e 

máquinas inservíveis ao serviço público”, onde foi feita a 
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leitura do respectivo parecer das comissões. Submetido ao 
Plenário em Primeira discussão fez uso da palavra o Vereador 

Antonio Matos, logo após foi submetido em Primeira votação 

onde o projeto foi aprovado por unanimidade de votos em 
Primeiro Turno. Não havendo mais matéria para a ordem do dia o 

Senhor Presidente franqueou a palavra ao Vereador que desejasse 

fazer uso em Explicação Pessoal, assim foi procedido pelos 
Vereadores: Luiz Brisola, Antonio Matos e Marcos Augusto. 

Ninguém mais se manifestando o Senhor Presidente, agradeceu a 

presença de todos, agradeceu aos Senhores Vereadores e deu por 
encerrada a presente sessão do qual Lucas de Góes Vieira Junior, 

Diretor Legislativo, lavrou a presente Ata que lida e aprovada será 

assinada pelos membros da Mesa Diretora. 

Sala das Sessões, 23 de setembro de 2014. 
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